
Všeobecné ošetřovatelství

O studijním oboru

Forma studia	prezenční
Druh studia	bakalářské
Absolventský titul	Bc.
Standartní doba studia	3 roky
Zakončení studia	státní závěrečná zkouška a obhajoba bakalářské práce



Veřejnost běžně používá pojem zdravotní sestra, z odborného hlediska ale dnes sestry rozlišujeme dle dosaženého vzdělání na všeobecné (absolventky vysokých nebo vyšších odborných škol) a praktické (absolventky středních zdravotnických škol). Všechny mají nezastupitelnou roli v systému zdravotní péče, společným jim je pocit naplnění ze smysluplné práce, avšak jejich kompetence se významně liší.

Studijní program Všeobecné ošetřovatelství tě připraví na kariéru ve zdravotnictví tak, abys mohl/a samostatně hodnotit zdravotní stav pacientů a jejich potřeby a poskytovat individualizovanou ošetřovatelskou péči a pomoc pacientům i jejich rodinám. Péči směřující k podpoře, posílení a udržení zdraví, k prevenci vzniku onemocnění, k prevenci komplikací a v případě nevléčitelně nemocných a umírajících k důstojnému odchodu.

Průběh studia

V průběhu studia získáš znalosti a praktické dovednosti z ošetřovatelství a absolvuješ předměty související s medicínou a humanitními vědami. Teoretické znalosti nabydeš na přednáškách v posluchárnách, praktické dovednosti si osvojíš v moderně vybavených odborných modelových učebnách a na praxi ve Fakultní nemocnici Hradec Králové strávíš stovky hodin, které ti nejlépe ukážou situace, které tě v profesním životě čekají.

Uplatnění absolventů a absolventek

Uplatnění všeobecných sester je široké. Najít svou kariéru můžeš v akutní lůžkové péči, ambulantní péči, domácí péči, lázeňské a léčebně-rehabilitační péči nebo pomáhat pacientům v jejich vlastním sociálním prostředí. Tvoje teoretické znalosti a praktické dovednosti ti otevřou dveře k různým kariérním příležitostem, včetně výzkumu a edukační činnosti v ošetřovatelství. Budeš připraven/a k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu v systému primární, sekundární a terciární péče o zdraví v rozsahu kompetencí daných platnou legislativou.

Kvalifikační studijní program umožňuje i tzv. euro-registraci a získání licence k výkonu povolání ve státech EU.